KURUMUMUZUN TARİHÇESİ
[bookmark: _GoBack] Müdürlüğümüz 1976 yılında hizmete açılmış olup, eski Özel İdare binasında Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğü olarak hizmet vermiştir. Halen hizmet yaptığımız bina 1976 yılında yapılmış olup, sonradan Müdürlüğümüze tahsis edilmiştir. 1988 yılında Döner Sermaye açılıp 2013 yılında kapatılmıştır. Halk Eğitimi Merkezi ve “ASO” Müdürlüğü olarak hizmete devam etmektedir.
Binamız Şehit Dursun Acar Caddesi üzerinde kurulmuş 4 katlı, 1 Çok Amaçlı Salon, 4 İdari odası, memur odası, mescit, öğretmenler odası 3 sınıf, 6 atölye,1 sergi salonu, dinlenme salonu, kostüm odası ve 2 depodan oluşmaktadır. Binamız katı yakıtlı kalorifer sistemiyle ısınmaktadır. 
Artvin Halk Eğitim Merkezi, Müdür, iki müdür yardımcısı, üç memur, üç hizmetli,  bir kalorifer görevlisi ile hizmetini yürütmektedir.
Artvin Halk Eğitimi Merkezi hizmet binasının yanı sıra mahallelerde ve köylerde belirlenen kurs merkezlerinde, örgün ve yaygın eğitim kurumlarına ait binalarda, köy odalarında, şahıs binalarında, spor salonlarında, çok amaçlı sosyal etkinlik salonlarında, ceza ve infaz tutukevlerinde, askeri birliklerde çalışmalarını sürdürmektedir.

